MISE EN SITUATION :

Le dessin ci-contre représente la fixation d'un accessoire de contréle sur un
2 banc de mesure (ensemble vu de face en coupe).

TRAVAIL DEMANDE :

1 - DESSIN : Sur feuille 2/2, dessiner a la méme échelle I'embase 1 seule dans les
vues suivantes :

// Vo 1 -vue de face coupe AA.
% % - 1/2 vue de dessus.
4 | % 2 - COTATION : Mettez en place sur votre dessin les cotes suivantes :
\\; - le diametre du taraudage permettant le montage d'une des vis rep. 7.
\/ l B -I'entraxe et le diamétre des trous de passage des boulons rep. 5.
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QUESTIONNAIRE TECHNOLOGIQUE

Question 1 : Dansladésignation de visH M 12 - 100/ 30, dites ce que re-

présente :

H

M 12

Question 2 : Sur la cote portée par la représentation repérée B-B (feuille 1/2),

indiquez ce que représente :

@25

100

30

H9

Question 3 : Quel nom donne-t-on & la représentation B-B ?

une coupe

une section

une vue déplacée

guestion 4 : Le maintien en position de 'appareil est obtenu par pincement

(Rayez les réponses fausses)

u tube 3 entre 1 et 4. Quel est le principal avantage de cette solution ?

elle est simple

elle donne une grande précision dans la mise en position

elle offre un maintien en position particuliérement efficace

(Rayez les réponses non retenues)

Question 5 : Larondelle 6 est une rondelle :

grower

adents

plate

N°:

(Rayez les réponses fausses)

2
1
Présentation
1
i
Vue de face
1 | - 1 I
6
Cotation
1.5
2
A A
1/2 vue de
dessus
1
4,5
' ’ Feuille 2/2
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QUESTIONNAIRE TECHNOLOGIOUE

—

Question 1: dans la désignation vis H M12 100/30 dites ce que
représente:

--------------------------------------

M12:. Filefage SO 712 30: Longueur

.....................

Question 2: sur la cote portée par la représentation repérée
B-B (feuille 1/3), indiquer ce que représente:

------------------

Question 3: quel nom donne t'on a la représentation B-B

—=he—coupe

une section Hre—de—dépliagece

Rayer les réponses fausses

Question 4: le maintien SN position de 1'appareil 2st cbtenu
par pincement du tube 3 entre 1 et 4. Quel est le principal
avantage de cette solution ?

lelle est simple
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Raver l!es solutions non retenues

Question S: La rcndelle 5 est une rcndelle:

A dankt o

SFEoWer

plate.

Rayer les réponses fausses
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“: Temps alloue: 2 H !Coeiﬁciem: 1 ' LCAP

f;}: Echelle ¥ 0,8 : 1 i Note mim :  eriniaiee . Carrossier Réparateur et
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